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SUPER  ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!! 
8 ήμερη Κρουαζιέρα  

στη Δυτική Μεσόγειο   

με το Costa  Smeralda 
 

Ρώμη, Σαβόνα, Μασσαλία, Βαρκελώνη, Ίμπιζα 

( Βαλεαρίδες Νήσοι ), Παλέρμο 

AΝΑΧΩΡΗΣΗ  5  ΙΟΥΝΙΟΥ  2026 

 
8ήμερη απόδραση στη Δυτική Μεσόγειο με το Costa Smeralda! Ξεκινώντας από τη 

Ρώμη, θα επισκεφθούμε μια πόλη γεμάτη φινέτσα, τη Σαβόνα, τη Μασσαλία με 

πολλές επιλογές για τα ψώνια σας, τη Βαρκελώνη όπου δεσπόζει η Σαγράδα Φαμίλια 

και δέχεται εκατομμύρια επισκέπτες από όλο τον κόσμο, την πανέμορφη Ιμπιζα στις 

Βαλεαρίδες νήσους  και το Παλέρμο φημισμένο για  το Ανάκτορο των Νορμανδών, 

το Βασιλικό παρεκκλήσι και την Εκκλησία του Αγίου Ιωάννη. 
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ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ / ΡΩΜΗ ( ITAΛΙΑ) 

Είναι από τις ωραιότερες και πιο γνωστές ιταλικές πόλεις με διάσημα αξιοθέατα όπως το Κολοσσαίο, η Πιάτσα 
Ναβόνα τη Φοντάνα ντι Τρέβι, το Πάνθεον και την πλατεία Ισπανίας με τη Via dei Condotti έναν από τους 
καλύτερους δρόμους για να κάνετε τα ψώνια σας. Επισκεφθείτε ακόμα τη Ρωμαϊκή Αγορά και δοκιμάστε 
αυθεντικές ιταλικές γεύσεις σε μια από τις ωραιότερες ευρωπαϊκές πόλεις! 

ΣΑΒΟΝΑ ( ΙΤΑΛΙΑ ) 

Πόλη με γνήσια Ιταλική φινέτσα, είναι η Σαβόνα. Περιπλανηθείτε στα στενά του ιστορικού της κέντρου. Ειδικά 
στην Via Pia θα νιώσετε ότι μεταφερθήκατε στον Μεσαίωνα. Γνωρίστε την συλλογή με έργα τέχνης της 
Δημοτικής Πινακοθήκης. Επισκεφτείτε δυο μοναδικους ναους, τον καθεδρικο της πόλης (Savona Cathedral) και 
τον παραπλήσιο Sistine Chapel. Στο λιμάνι, βρίσκεται o πύργος του León Palcaldo (León Palcaldo tower). Απο 
εκεί θα έχετε την καλύτερη θέα προς το κρουαζιερόπλοιο σας! 

ΜΑΣΣΑΛΙΑ ( ΓΑΛΛΙΑ) 

Γνωστή ως η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας με πολλές επιλογές για ψώνια και το Centre Bourse το 
μεγαλύτερο εμπορικό της πόλης να βρίσκεται στο ιστορικό λιμάνι. Επισκεφθείτε το Φρούριο Αγίου Ιωάννη , τη 
Notre Dame de la Garde όπου οι γραφικοί πεζόδρομοι και οι αγορές συνυπάρχουν με την ιστορία της πόλης και 
έντονη νυχτερινή ζωή στην παραθαλάσσια συνοικία Escale Borely. 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ( ΙΣΠΑΝΙΑ) 

Γνωρίστε τη πρωτεύουσα της Καταλονίας, και αφεθείτε στην αξεπέραστη ομορφιά της Ισπανικής πόλης. Η 
Βαρκελώνη είναι γνωστή για την αρχιτεκτονικής της με πολύχρωμα μωσαϊκά και κτήρια άξια θαυμασμού! 
Επισκεφθείτε το Port Vell, το Ναό της Αγίας Οικογένειας και το Πάρκο του Γκουέλ, θαυμάστε τα πολύχρωμα 
σοκάκια και κάντε τα ψώνια σας στις φημισμένους εμπορικούς δρόμους της πόλης! 

 ΙΜΠΙΖΑ ( ΒΑΛΕΑΡΙΔΕΣ ΝΗΣΟΙ ) 

Η Ίμπιζα ανήκει στις Βαλεαρίδες Νήσους της Ισπανίας.Oι περισσότεροι την έχουμε συνδέσει με τη θρυλική 
νυχτερινή της ζωή, καθώς αποτελεί την παγκόσμια πρωτεύουσα του clubbing .Ωστόσο, το νησί διαθέτει και 
πολλά άλλα προσόντα, όπως οι παραλίες του με τα κρυστάλλινα τιρκουάζ νερά και τις λευκές αμμουδιές 
όπου συχνά θα ακούσετε ζωντανή μουσική με τύμπανα. 
Η Παλιά Πόλη, Dalt Vila, είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO με σπουδαία μνημεία.  
 

ΕΝ ΠΛΩ 

Η κρουαζιέρα σας βρίσκεται εν πλω. Έτσι λοιπόν μέχρι να φτάσετε στον επόμενο προορισμό σας φροντίστε να 
απολαύσετε το πολύ ωραίο φαγητό στις τραπεζαρίες του πλοίου και να χαλαρώσετε κάτω από τον ήλιο δίπλα 
στην πισίνα. Το βράδυ παρακολουθήστε τα καλλιτεχνικά προγράμματα της ψυχαγωγικής ομάδας του πλοίου 
και διασκεδάστε με την ψυχή σας! 

ΠΑΛΕΡΜΟ ( ΣΙΚΕΛΙΑ) 

Φημισμένο για τις παραλίες του, το Ανάκτορο των Νορμανδών, το Βασιλικό παρεκκλήσι και την εκκλησία του 
Αγίου Ιωάννη , το Παλέρμο συνδυάζει την ιστορία, με ένα σύγχρονο αστικό κέντρο και έντονη νυχτερινή ζωή 
και είναι και ο βασικός «κόμβος» του νησιού. Διασκεδάστε στην πλατεία Olivella, κάντε τα ψώνια σας στον 
εμπορικό δρόμο Liberta και χαλαρώστε στην όμορφη πρωτεύουσα της Σικελίας !! 

ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ / ΡΩΜΗ ( ΙΤΑΛΙΑ) 

Είναι από τις ωραιότερες και πιο γνωστές ιταλικές πόλεις με διάσημα αξιοθέατα όπως το Κολοσσαίο, η Πιάτσα 
Ναβόνα τη Φοντάνα ντι Τρέβι, το Πάνθεον και την πλατεία Ισπανίας με τη Via dei Condotti έναν από τους 
καλύτερους δρόμους για να κάνετε τα ψώνια σας. Επισκεφθείτε ακόμα τη Ρωμαϊκή Αγορά και δοκιμάστε 
αυθεντικές ιταλικές γεύσεις σε μια από τις ωραιότερες ευρωπαϊκές πόλεις! 
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ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ANA ΑΤΟΜO 
Σε δίκλινη εσωτερική καµπίνα   

€1500 

 
ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ANA ΑΤΟΜO 

Σε  δίκλινη εξωτερική καµπίνα   

€ 1600 

 

 

Τρίκλινες και τετράκλινες καμίνες … κατόπιν ζήτησης !! 
 

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Παρασκευή Τσιβιταβέκια / Ρώμη - 19:00 

Σάββατο Σαβόνα 08:30 19:00 

Κυριακή Μασσαλία 08:30 18:30 

Δευτέρα Βαρκελώνη 08:00 18:00 

Τρίτη Ιμπιζα 12:30 22:00 

Τετάρτη Εν πλω - - 

Πέμπτη Παλέρμο 08:00 16:30 

Παρασκευή Τσιβιταβέκια / Ρώμη 08:30 - 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 

 Η διαμονή σε καμπίνα της επιλογής σας με όλες τις ανέσεις όπως ιδιωτικό μπάνιο με ντους 

και τουαλέτα, κλιματισμό, τηλέφωνο, χρηματοκιβώτιο, μουσική και τηλεόραση. 

 Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο: τσάι και καφέ σε όλα τα γεύματα 

πρωινό, μεσημεριανό, απογευματινό τσάι, και διάφορα σνακ, δείπνο και μπουφέ πλοίο (για 

τα ειδικά/θεματικά εστιατόρια υπάρχει χρέωση), 

 Λιμενικά & λοιπά έξοδα 180 € 

 Χρέωση παροχής υπηρεσιών κρουαζιερόπλοιου/φιλοδωρήματα* 

 Συμμετοχή στις υπηρεσίες που προσφέρει το κρουαζιερόπλοιο όπως πισίνες, γυμναστήριο, 

υδρομασάζ, ντισκοτέκ και βιβλιοθήκη 

 Το πρόγραμμα διασκέδασης και ψυχαγωγίας με ζωντανή μουσική, βραδινά σόου, πάρτι 

κάθε βράδυ κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας 

 Ασφάλιση – Επαγγελματικής ευθύνης  

 Αεροπορικά εισιτήρια από Κέρκυρα – Ρώμη  και επιστροφή  

 Οι μεταφορές από το αεροδρόμιο προς το λιμάνι επιβίβασης και αντίστροφα 

 

*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: 

Ενήλικες: 77 € το άτομο για όλες τις ημέρες • 

Παιδιά & νέοι 4 – 14 ετών: 38,5€ •  

Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ.  

Τα ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και 

καταβάλλονται εκ των προτέρων.  

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

Κατανάλωση ποτών/αναψυκτικών 

Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ TO AΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΗ  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΚΑΙ ΕΦΌΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ 

 

ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 500 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ!! 
ΟΛΙΚΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΗ  ΑΠΡΙΛΙΟΥ!! 
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ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 

 Προκαταβολή σύμφωνα με τους παρακάτω όρους πληρωμής  

 Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να 

προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όπως αυτά αναγράφονται στο Διαβατήριο η την ταυτότητα σας. 

Για τη συμμετοχή σας στην ανωτέρω κρουαζιέρα είναι απαραίτητο να έχετε ταυτότητα νέου τύπου με 

λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο σε ισχύ. 

 Δεν επιτρέπονται στρατιωτικές ταυτότητες ή άλλου είδους έγγραφα όπως διπλώματα, πιστοποιητικά κτλ. 

 Αλλαγές ονομάτων : Μέχρι και 11 ημέρες πριν την αναχώρηση μπορεί να γίνει αλλαγή ονόματος χωρίς 

καμία επιβάρυνση. Στις 10 ημέρες πριν από την αναχώρηση οι αλλαγές είναι κατόπιν ζήτησης και μπορεί να 

υπάρξει επιβάρυνση 100 ευρώ για την αλλαγή. 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 Με την επιβεβαίωση της κράτησης  30% προκαταβολή  ( 500 ευρώ το άτομο) 

 60 ημέρες πριν την αναχώρηση: πληρωμή του υπολοίπου συμπεριλαμβανομένων και των επιπλέον 

υπηρεσιών αν υπάρχουν (εκδρομές, πακέτα ποτών, πακέτα ίντερνετ κτλ) 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείτε 100€ το άτομο 

59-31 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείτε το 25% 

30-20 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείτε το 50% 

19-9 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείτε το 75% 

8 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείτε το 100% 

 

 

To Costa Smeralda είναι ένα Κρουαζιερόπλοιο που είναι το σύμβολο της ομορφιάς, του στυλ, της 

Ιταλικής φιλοξενίας & Φινέτσας. Οι χώροι του παίρνουν το όνομα τους από τις πλατείες της Ρώμης. 

Όσο κατεβαίνεις τις σκάλες του πλοίου νιώθεις ότι περπατάς στην "Piazza di Spagna" περνώντας 

από φινετσάτα μαγαζιά μπαρ και εστιατόρια.   

 

Οι εσωτερικές καμπίνες είναι περίπου 15 τμ, με 2 χαμηλά κρεβάτια που μπορούν να μετατραπούν σε 

διπλό ή/και 3ο / 4ο κρεβάτι/κουκέτα ή καναπές κρεβάτι όπου μπορούν να κοιμίσουν 3 ή 4 άτομα. 

Διαθέτουν επίσης ιδιωτικό μπάνιο με ντους, μικρό καθιστικό με γραφείο, Δωρεάν 24ωρη υπηρεσία 

δωματίου (room service), δορυφορική τηλεόραση, ρυθμιζόμενος κλιματισμός, μίνι μπαρ, χρηματοκιβώτιο, 

στεγνωτήρας μαλλιών και τηλέφωνο. Ρεύμα 220 V/60Hz – 110 V/60Hz.  

 

Οι εξωτερικές καμπίνες είναι περίπου 16 τμ, με παράθυρο και 2 χαμηλά κρεβάτια που μπορούν να 

μετατραπούν σε διπλό ή/και 3ο / 4ο κρεβάτι/κουκέτα ή καναπές κρεβάτι όπου μπορούν να κοιμίσουν 3 ή 4 

άτομα. Διαθέτουν επίσης ιδιωτικό μπάνιο με ντους, καθιστικό με γραφείο, δωρεάν 24ωρη υπηρεσία 

δωματίου (room service), καναπές που μετατρέπεται σε κρεβάτι, δορυφορική τηλεόραση, ρυθμιζόμενος 

κλιματισμός, μίνι μπαρ, χρηματοκιβώτιο, στεγνωτήρα μαλλιών και τηλέφωνο. Ρεύμα 220 V/60Hz – 110 

V/60Hz 

 

{{  Πότε ήταν η τελευταία φορά που ταξιδέψατε και που περάσατε πραγματικά καλά, χωρίς να ανησυχείτε 

για το παραμικρό; Σας δίνουμε την τέλεια ευκαιρία και σας πηγαίνουμε στους πλέον μαγευτικούς 

προορισμούς όλου του κόσμου. Επιβιβαστείτε και νιώστε την ευχή σας να πραγματοποιείται! Για 8 μέρες, 

γευτείτε πραγματική κρουαζιέρα σε 6 κορυφαίους προορισμούς  Το περήφανο COSTA SMERALDA , είναι 

το πριγκιπικό πλωτό ξενοδοχείο σας για αυτές τις 8 μέρες  !!! 

 

Ποιον προορισμό ξεχωρίζετε λοιπόν; Όλους; Κι εμείς!!!! 

MHN XAΣΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ !! 
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ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚA EΓΓΡΑΦΑ 

θυμηθείτε να έχετε μαζί σας: 

Άστυνομικη ταυτότητα η Διαβατήριο σε ισχύ (ενήλικες και παιδιά) . Σε επιβάτες που δε διαθέτουν τα 

απαραίτητα έγγραφα, δεν θα τους επιτραπεί η επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο, γεγονός για το οποίο το 

γραφείο δε φέρει καµία ευθύνη ούτε υποχρέωση επιστροφής χρηµάτων. Προσοχή: οι κάτοχοι ξένων 

διαβατηρίων πρέπει να συμβουλευτούν την Πρεσβεία τους, αν χρειάζεται θεώρηση για τις χώρες που θα 

επισκεφθούν και για την επανείσοδό τους στην Ελλάδα.  

ΕΝΔΥΜΑΣIΑ 

Για τα λιµάνια προσέγγισης: 

Συνιστούµε αναπαυτικά χαµηλοτάκουνα παπούτσια για περπάτηµα, άνετα ρούχα, καπέλο και γυαλιά 

ηλίου.Επίσης για την  πιθανότητα βροχής, καλό θα ήταν να πάρετε μαζί σας πουλόβερ, οµπρέλα και 

αδιάβροχο. Κατά την διάρκεια επισκέψεως σε θρησκευτικούς χώρους, δεν επιτρέπονται κοντά παντελόνια 

και μπλούζες χωρίς μανίκια. 

Για το κρουαζιερόπλοιο: 

Συνιστάται μία ελαφριά ζακέτα  καθώς όλοι οι χώροι κλιματίζονται. 

Για τη βραδινή σας ενδυµασία θα ενηµερώνεστε καθηµερινά από το ηµερήσιο πρόγραµµα του 

κρουαζιερόπλοιου. 

Για τις επίσηµες βραδιές συνιστάται κοστούµι και γραβάτα για τους κυρίους και βραδινό φόρεµα για τις 

κυρίες. 

Για τις ανεπίσηµες βραδιές συνιστάται απογευµατινή ενδυµασία. 

Αποσκευές: 

Τοποθετήστε την ειδική καρτέλα του κρουαζιερόπλοιου, στην οποία αναφέρεται το όνομά σας και ο 

αριθμός της καμπίνας σας, στην αποσκευή σας.  Τις αποσκευές σας πρέπει να τις έχετε κλειδωµένες και να 

τις παραδώσετε στο σηµείο επιβίβασης του κρουαζιερόπλοιου. Θα παραδοθούν στην καµπίνα σας εντός 2 

ωρών. Παρ’ όλο που δεν υπάρχει περιορισµός στον αριθµό των αποσκευών, θυµηθείτε ότι ο χώρος της 

καµπίνας σας, όσο ευρύχωρη και αν είναι, είναι περιορισµένος. Υπολογίστε για κάθε δίκλινη καµπίνα δύο 

βαλίτσες και δύο χειραποσκευές στις οποίες θα πρέπει οπωσδήποτε να τοποθετήσετε το ειδικό καρτελάκι 

µε τα στοιχεία σας και τον αριθµό της καµπίνας σας, πριν την επιβίβαση. Μην δεχθείτε να μεταφέρετε 

αποσκευές ή δέµατα τρίτων. Σε περίπτωση απώλειας πρέπει να ενηµερώσετε άµεσα το Γραφείο 

Εξυπηρέτησης Επιβατών του κρουαζιερόπλοιου που ταξιδεύετε. Δεν επιτρέπεται να φέρετε μαζί σας ή στις 

αποσκευές αντικείµενα που είναι επικίνδυνα ή παράνοµα. Σε περίπτωση που δεν τοποθετήσετε στις 

βαλίτσες σας το ειδικό καρτελάκι, θα πρέπει να τις αναζητήσετε στη ρεσεψιόν του πλοίου. 

Ειδικές ανάγκες: 

Οποιαδήποτε ειδική ανάγκη ή ασθένεια που χρειάζεται προσοχή ή θεραπεία, πρέπει να γίνει γνωστή κατά 

την κράτηση. Η εταιρεία μπορεί να αρνηθεί την επιβίβαση σε επιβάτη, αν κρίνει ότι δεν δύναται να 

ταξιδέψει  ή ότι η ιδιαίτερη κατάσταση της υγείας του είναι επικίνδυνη για τους άλλους επιβάτες. Η 

φροντίδα των επιβατών µε ειδικές ανάγκες ανήκει αποκλειστικά στους συνοδούς τους και η εταιρεία δεν 

επιβαρύνεται µε μεγαλύτερη ευθύνη λόγω της κατάστασής τους. 

Ηµερήσιο πρόγραµµα: 

Κάθε βράδυ διανέµεται στην καµπίνα σας το πρόγραµµα της επόµενης ηµέρας που περιλαµβάνει 

τις ώρες αφίξεων και αναχωρήσεων στα λιµάνια προσέγγισης, τις ώρες των γευμάτων, το 

καλλιτεχνικό πρόγραµµα της ηµέρας, την ενδυµασία που συνιστάται για το βράδυ, τις 

προγραµµατισµένες εκδηλώσεις στο πλοίο και οποιαδήποτε πληροφορία πρέπει να γνωρίζετε.  



Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 693 2930643 
 

 


